智浪教育—普惠英才文库


中学化学竞赛试题资源库——有机框图推断综合

A组
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．有A、B、C、D、E、F 6种有机物，它们是烃或烃的衍生物，在一定条件下有右图的转化关系。

A可氧化成D，A的气体与相同条件下的一氧化碳的密度相同。B与碱溶液共煮可得物质C和无机盐G，在反应后的溶液中加稀硝酸至酸性，再加硝酸银溶液得浅黄色沉淀。

请写出A～F的结构简式及各步反应条件。
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．1mol由C、H、O组成的有机物A燃烧后生成2mol CO2，A能发生如下变化：

已知C是一种有机溶剂，F是一种塑料。

（1）结构简式

A是       、D是       。

（2）整个变化中，发生反应的类型有   。

（3）反应的化学方程：

A→D是

B→C是

E→F是

．已知有机物A的分子式是C3H6O2，C是一种可用作果实催熟的气体。试根据以下各类变化（见下图），在空格内填入A、B、C、D、E 5种物质的结构简式。
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．化合物A、B都是含有3个碳原子的烃的衍生物，在加热情况下都能与氢氧化钠的水溶液反应，变化情况如下：
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其中D、E、I均能发生银镜反应。请写出A～L的结构式。


．有A、B两种有机物，与氢氧化钠溶液共沸后的产物与相应的变化如下图所示：
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D和F反应可生成H，H的化学式是C4H8O2。写出A～H的化学式。


．现有分子式为C8H13O2Br的有机物A，A在不同条件下，分别生成B1＋C1和B2＋C2（如下图）：
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生成的C1又能发生如下的变化（如下图）：
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其中只有B1既能使溴水褪色，又能和碳酸钠溶液反应放出二氧化碳，则A是（填结构简式，下同）           ；B1是           ；C1是           ；B2是           ；C2是          ；甲是          ；乙是          。


．现有A、B、C三种有机物，它们在一定条件下均可跟KOH溶液发生化学反应，其相互间的关系如下图所示。
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其中J与H反应生成一种单质，K为分子量最小的烃。

根据以上关系判断：

A为     ，B为     ，C为     ，D为     ，E为     ，F为     。

反应类型：（Ⅰ）为     ，（Ⅱ）为     。


．化合物A（C8H8O3）为无色液体，难溶于水，有特殊香味，从A出发，可发生下图所示的一系列反应，图中的化合物A硝化时可生成四种硝基取代物，化合物H的分子式为C6H6O，G能进行银镜反应。
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回答：

（1）下列化合物可能的结构简式：A          ，E          ，K          。

（2）反应类型：（Ⅰ）        ，（Ⅱ）        ，（Ⅲ）        ；

（3）反应方程式：H→K，C→E，C＋F→G。


．分子式为C8H13O2Cl的有机物A，在不同条件下发生如下图所示的一系列变化：
D和F在浓硫酸作用下可生成分子式为C4H8O2的有机物H。写出E、H的结构简式以及A、B分别与氢氧化钠溶液反应的化学方程式。
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写出各有机物的结构简式：
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．通常羟基与烯键碳原子相连接时，易发生下列转化：
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现有下图所示的转化关系：

已知E能溶于NaOH溶液中，F转化为G时，产物只有一种结构，且能使溴水褪色。请回答下列问题：

（1）结构简式：A：                       B：                       
（2）化学方程式：

C→D：                               F→G：


．F是一种性能良好的油墨溶剂，也被用于涂料生产。请根据下图所示的合成F的化学转化关系及旁注推测各物质的结构简式[image: image57.png]COOCH;



。

（1）结构简式：

A        、B       、C        、

D        、E       、F        。

（2）化学方程式：

B→C                          ；

C＋E→F                       。


．通常情况下，多个羟基连在同一个碳原子上的分子结构是不稳定的，容易自动失水，生成碳氧双键的结构：
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下面是9个化合物的转变关系：
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（1）化合物①是        ，它跟氯气发生反应的条件A是              。

（2）化合物⑤跟⑦可在酸的催化下去水生成化合物⑨，⑨的结构简式是：_______，名称是          。

（3）化合物⑨是重要的定香剂，香料工业上常用化合物⑧和②直接合成它。此反应的化学方程式是                               。
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．烯键碳原子上的羟基中的氢原子，容易自动迁移到烯键的另一个碳原子上，形成较稳定的羰基化合物。

有机分子内、有机分子间常可脱去水分子，下列反应图中就有6步可以看作脱水反应。所有的反应条件和其他无机物都已略去，请从图中情景推断化合物A、B、C、D、E、F、G的结构简式。
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．有机物A、B、C、D、E、F、G相互关系如图所示。5.2g F能与100mL 1mol/L NaOH溶液恰好完全中和，0.1mol F还能与足量金属纳反应，在标准状况下放出2.24L H2。D的分子式为C3H3O2Na，E的分子中含有羧基。

[image: image14.png]H,50,. Hz0

A




（1）写出下列物质的结构简式：G          ；F          。

（2）化学反应类型：①        ；④        。

（3）化学方程式：①                        ；③                        。


．根据图示填空
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（1）化合物A含有的官能团是                                    。

（2）1mol A与2mo H2反应生成1moE，其反应方程式是                  。

（3）与A具有相同官能团的A的同分异构体的结构简式是                。

（4）B在酸性条件下与Br2反应得到D，D的结构简式是                  。

（5）F的结构简式是             。由E生成F的反应类型是            。


．根据图示填空
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H是环状化合物C4H6O2       F的碳原子在一条直线上

（1）化合物A含有的官能团是                                    。

（2）B在酸性条件下与Br2反应得到E，E在足量的氢氧化钠醇溶液作用下转变为F，由E转变为F时发生两种反应，其反应类型分别是                         。

（3）D的结构简式是                  。

（4）1mol A与2mol H2反应生成1mol G，其反应方程式是                  。

（5）与A具有相同官能团的A的同分异构体的结构简式是                。


．有一烃A，能发生如下图所示的一系列转化：
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已知E分子间可发生缩合反应生成环状化合物C6H8O4，试解答下列问题：

（1）写出A和E的结构简式：
（2）在反应①～⑦属于取代反应的有
（3）写出下列反应的化学方程式
反应①
反应④
反应⑦

，已知两个羟基同时连在同一碳原子上的结构是不稳定的，它要发生脱水反应：
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现有分子式为C9H8O2X2（X为一未知元素）的物质M，可在一定条件下发生上述一系列反应
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试回答下列问题：

（1）X为            （填元素 符号）；
（2）A中所含的官能团为           ，上述转化中其中属于氧化反应的共有    步（填数字）；M与NaOH溶液共热反应的所属类型是        反应。

（3）M的结构简式为                       。

（4）写出下列反应的化学方程：

①B→D：                                                              ；

②D在一定条件下发生加聚反应：                                         ；

③E和银氨溶液反应的化学方程式：                                       。


．芳香化合物A、B互为同分异构体，B的结构简式是CH3COO－[image: image20.bmp]－COOCH2CH3

A经①、②两步反应得C、D和E，B经①、②两步反应得E、F和H。上述反应过程、产物性质及相互关系如下图所示：
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B可以发生的反应类型有(填序号)                                 。
①加成反应  ②酯化反应  ③消去反应  ④取代反应  ⑤聚合反应

E中含有官能团的名称是                  。

A有两种可能的结构，其对应的结构简式为             ，           。
B、C、D、F、G化合物中互为同系物的是              。

F与H在浓硫酸作用下加热时发生反应的方程式为                  。


．芳香化合物A、B互为同分异构体，B的结构简式是[image: image22.png]0 0
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。

[image: image59.png]


A经①、②两步反应得C、D和E。B经①、②两步反应得E、F和H。上述反应过程、产物性质及相互关系如图所示。

（提示：CH3COO－[image: image23.bmp]
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（1）写出E的结构简式                                            。

（2）A有2种可能的结构，写出相应的结构简式                           。

（3）F和小粒金属钠反应的化学方程式是                                    ，实验现象是                      ，反应类型是            。

（4）写出F在浓H2SO4作用下在170℃发生反应的化学方程式：                  ，实验现象是                             ，反应类型是              。

（5）写出F与H在加热和浓H2SO4催化作用下发生反应的化学方程式           ，实验现象是                         ，反应类型是            。

（6）在B、C、D、F、G、I化合物中，互为同系物的是                       。


．烃A在一定条件下可以按以下路线进行反应：


[image: image26.png]Br, NaOH %k, A

C » D >y

il e) ®

Cl,. M NaOH, 8% . A
»
@ @ .
c, MnO,. H | E
@

# H,S0,, A
%





其中C1和C2互为同分异构体，C2的结构简式为[image: image27.bmp]－CH＝C(CH3)2，G的分子式为C24H22O4。请回答：

（1）上述反应中，属于取代反应的有（填反应序号）                     。

（2）下列有机物的结构简式分别为：B：              ，D：              。

（3）反应⑥的化学方程式为                                    。


．已知：[image: image28.png]©—R KMnO,/H* OCOOH
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（其中R、R1、R2、R3和R4均表示烃基）
今有A～K等11种不同的有机物，它们之间的转化关系如下。其中A为烃，1mol A可得2mol B。

[image: image30.png]



请回答下列问题：

（1）指出反应的类型：①_________，②_________，③_________，④________。

（2）有机物E和G之间的关系是__________________________________。

（3）写出反应⑤的化学方程式（有机物写结构简式）_________________________。

（4）A的结构简式为_____________。

（5）J（C10H12O2）有多种同分异构体。若J中苯环上两个取代基处于对位，取代基分别为甲基和含有“－COO－”结构的基团，且1mol J能与含2mol NaOH的溶液完全反应，写出满足上述要求的J的可能结构简式_______________。


．有机物A1和A2分别和浓H2SO4在一定温度下共热都生成烃B，B的蒸气密度是同温同压下H2密度的59倍，在催化剂存在下，1mol B可以和4mol H2发生加成反应，B的一元硝化产物有三种（同种类型）。有关物质之间的转化关系如下：
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（1）反应①属于           反应，反应②属于           反应

（2）写出A2和X两种物质的结构简式：

A2                  X                         
（3）书写化学方程式：

③                                                                    

④                                                                    

（4）化合物E有多种同分异构体，其中属于酯类且具有两个对位侧链的同分异构体有四种，分别写出它们的结构简式：

B组


．已知：(CH3)2CHCOOR
[image: image32.wmf]¾

¾

¾

¾

®

¾

-

催化剂

/

2

H

CH2＝C(CH3)COOR

RCH＝CH2
[image: image33.wmf]¾

¾

¾

¾

®

¾

高压

，

/

2

CO

H

RCH(CH3)CHO

今有A、B、C、D、E、F六种有机物，它们所含的元素不超过C、H、O三种，这六种有机物的转化关系如下：
A
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其中A和D摩尔质量分别是82g/mol和202g/mol。A是无支链的烃；B可发生银镜反应；C可被碱中和；D无酸性；而F是高分子化合物，其化学式是(C10H14O4)n。试回答：
（1）结构简式：A           ；E           。
（2）反应类型：C→D是                 ；E→F是                。
（3）化学方程式：B与足量新制的Cu(OH)2悬浊液在加热时反应：              

．已知：[image: image39.png]CH;, CH,
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；[image: image40.png]



（Mr为R＋27）  （Mr为R＋57）

现只有含C、H、O的化合物A～F，有关某些信息如下图所示：
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（1）写出有机化合物A、E、F的结构简式。

（2）写出B与足量新制的Cu(OH)2悬浊液反应的化学方程式。

（3）写出D脱氢生成E的化学方程式。


．已知CH3CH2OH（分子量为46）
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现有只含C、H、O的化合物A—F，有关它们的某些信息，已注明在下面的方框内：
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（1）在化合物A～F中，具酯的结构的化合物是（填写官母代号）：
（2）A和F的结构简式： 


．已知有机物分子中的烯键可发生臭氧分解反应，例如：

R－CH＝CH－CH2OH
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有机物A的分子式是C20H26O6，它可以在一定条件下发生缩聚反应合成一种感光性高分子B，B在微电子工业上用作光刻胶。
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A的部分性质如下图所示：
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试根据上述信息结合化学知识，回答：

（1）化合物（A）、（C）、（E）中，具有酯的结构的是           ；

（2）写出指定化合物的结构简式：

C             ；D             ；E             ；B             。

（3）写出反应类型：

反应II        ，反应III        。

．根据下面的反应路线及所给信息填空：
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（1）反应①的类型是__________________，反应⑥的类型是___________________。

（2）C的结构简式是_____________________________________________________，

D的结构简式是________________________________________________________。

（3）写出反应②的化学方程式：___________________________________________。

（4）反应⑦中，除生成α－溴代肉桂醛的同时，是否还有可能生成其他有机物？若有，请写出其结构简式________________________________________________________。


．化合物A是石油化工的一种重要原料，用A和水煤气为原料经下列途径合成化合物D（分子式为C3H6O3）。
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请回答下列问题；

（1）写出下列物质的结构简式：

A：        ；B：        ；C：        ；D：        。

（2）指出反应②的反应类型        。

（3）写出反应③的化学方程式                           。

（4）反应④的目的是                          。

（5）化合物D’是D的一种同分异构体，它最早发现于酸牛奶中，是人体内糖类代谢的中间产物。D’在浓硫酸存在的条件下加热，既可生成能使溴水褪色的化合物E（C3H4O2），又可生成六原子环状化合物F（C6H8O4）。请分别写出D’生成E和F的化学方程式：

D’→E：

D’→F：

C组


．测结构，式中（＋）表示反应，（－）表示不反应
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求（A）→（G）各化合物的可能结构
参考答案（F7）
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� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





甲酸





CH3�OOH





C2H8O7


只能得到2�种一溴取代物





H2O2酸催化





氧化剂





O2、Cu催化剂








� �


� （1）CH3CHO  CH3CH2OH  （2）氧化、酯化、加成、脱水、加聚  （3）略


� A：HCOOC2H5  B：C2H5OH  C：CH2＝CH2  D：CH3CHO  E：CH3COOH


� A：CH3COOCH3  B：CH3CH2CH2Cl  C：CH3OH  D：HCHO  E：HCOOH  �F：CH3COONa  G：CH4  H：CH3CH2CH2OH  I：CH3CH2CHO  J：CH3CH2COOH  �K：NaCl  L：AgCl


� A是溴乙烷，B是甲酸乙酯，C是溴化钠（或氢溴酸），D是乙醇，E是乙醛，F是乙酸，G是甲酸，H是乙酸乙酯


� CH2＝C(CH3)COOCH2CH(CH3)CH2Br  CH2＝C(CH3)COOH  HOCH2CH(CH3)CH2Br  CH2＝C(CH3)COONa  HOCH2CH(CH3)CH2OH  HOOCCH(CH3)CH2Br  CH2＝C(CH3)COONa


� A：CH3COONH4  B：CH3COOC2H5  C：C2H5Br  �D：NH3  E：CH3COOK  F：CH3CH2OH�（Ⅰ）为复分解反应，（Ⅱ）为水解反应


� （1）A：�或�  E：HCHO  K：�  �（2）（Ⅰ）水解反应；（Ⅱ）酯化反应；（Ⅲ）取代反应  �（3）�＋3Br2→�＋3HBr  2CH3OH＋O2� EMBED Equation.3  ���2HCHO＋2H2O  CH3OH＋HCOOH� EMBED Equation.3  ���HCOOCH3＋H2O


� A：� EMBED PBrush  ���  B：� EMBED PBrush  ���  C  � EMBED PBrush  ���


� （1）CH3－�－O－CH＝CH2  CH3－�－O－�－CH3  �（2）CH3CHO＋2Cu(OH)2� CH3COOH＋Cu2O＋2H2O�  � EMBED PBrush  ���


� （1）A：CH3CH＝CH2  B：CH3CH2CH2Cl  C：CH3CH2CH2OH  D：CH3CH2CHO  E：CH3CH2COOH  F：CH3CH2COOCH2CH2CH3�（2）CH3CH2CH2Cl＋H2O� EMBED Equation.3  ���CH3CH2CH2OH＋HCl�CH3CH2COOH＋CH3CH2CH2OH�CH3CH2COOCH2CH2CH3＋H2O


�（1）甲苯  光照  �（2）略  苯甲酸苯甲酯（或苯甲酸苄酯）  �（3）�－CH2Cl＋�－COONa→�－COOCH2－�＋NaCl


� A：CH3COOCH2CH2OOCCH3  B：HOCH2CH2OH  C：CH3COOCOCH3  D：CH≡CH  �E：CH3CHO  F：HOCH2CH2OCH2CH2OH  G：�


� （1）HOCH2CH2CH2OH  HOOCCH2COOH�（2）①消去反应、中和反应  ④水解（取代）反应�（3）①HOOCCH2CH2Br＋2NaOH→NaOOC－CH＝CH2＋NaBr＋2H2O�③CH2＝CHCOOCH2CH2CH2Br＋H2O� EMBED Equation.3  ���CH2＝CHCOOH＋HOCH2CH2CH2Br


� （1）碳碳双键，醛基、羧基�（2）OHC－CH＝CH－COOH＋2H2� EMBED Equation.3  ���HO－CH2－CH－CH2－COOH�（3）�


（4）�


（5）�或�  酯化反应


� （1）碳碳双键，醛基、羧基�（2）消去反应  中和反应�（3）NaOOC－CH＝CH－COONa�（4）OHC－CH＝CH－COOH＋2H2� EMBED Equation.3  ���HO－CH2－CH－CH2－COOH�（5）�


� （1）A的结构简式是：CH3CH＝CH2  E的结构简式是：CH3CH(OH)COOH  �（2）②⑤  �（3）CH3CH＝CH2＋Cl2� EMBED Equation.3  ���CH3CHClCH2Cl�  CH3COCOOH＋H2� EMBED Equation.3  ���CH3CH(OH)COOH  �� EMBED PBrush  ���


� （1）Br�（2）醛基  4步  取代（或水解）�（3）��（4）①2CH3OH＋O2� EMBED Equation.3  ���2HCHO＋2H2O�②nHCHO� EMBED Equation.3  ����CH2－O��③HCOOH＋2Ag(NH3)2OH� EMBED Equation.3  ���(NH4)2CO3＋2Ag↓＋2NH3↑＋H2O（氧化产物写成CO2、H2CO3或NH4HCO3、HOCOONH4均可以）


� （1）①④  �（2）羟基、羧基�（3）HCOO－�－COOCH2CH2CH3    HCOO－�－COOCH2(CH3)2�（4）C、F  （5）CH3COOH＋CH3CH2OH�CH3COOCH2CH3＋H2O


� （1）HO－�－COOH�（2）HCOO－�－COOCH2CH2CH3  HCOO－�－COOCH(CH3)2�（3）2CH3CH2OH＋2Na→2CH3CH2ONa＋H2↑  有气体产生，置换反应�（4）CH3CH2OH� EMBED PBrush  ���CH2＝CH2↑＋H2O  有气体产生，消去反应�（5）CH3CH2OH＋CH3COOH� EMBED PBrush  ���CH3COOCH2CH3  有香味产生，酯化反应�（6）C和F


� （1）①、⑤、⑥�（2）� EMBED PBrush  ���  � EMBED PBrush  ����（3）� EMBED PBrush  ���� EMBED PBrush  ���


� （1）消去，加成，取代，取代�（2）同分异构休�（3）CH3CH2CH2OH＋�－COOH��－COOCH2CH2CH3＋H2O�（4）(CH3)2C＝C(CH3)2�（5）H3C－�－OOCCH2CH3


� （1）消去  加成�（2）�    ��（3）����（4）�    ���    �


� （1）A是CH2＝CHCH2CH2CH＝CH2，E是CH3C(COOCH3)＝CH－CH＝C(COOCH3)CH3  �（2）C→D是酯化反应；E→F是加聚反应  �（3）� EMBED PBrush  ���＋4Cu(OH)2→� EMBED PBrush  ���＋2Cu2O↓＋4H2O


� （1）A：CH2＝CHCH2CH2CH＝CH2  �B：�  C：��（2）��（3）�


� （1）B、C、E、F  （2）A：� EMBED PBrush  ���  F：� EMBED PBrush  ���


� （1）A  �（2）OHC－CHO  HO(CH2)4OOC－CO－COO(CH2)4OH  � EMBED PBrush  ���  � EMBED PBrush  ���  �（3）取代反应  加成反应


� （1）取代反应，加成反应�（2）�－CH＝CH－CHO  �－CHBrCHBrCHO�（3）�－CH2Cl＋H2O� EMBED Equation.3  ����－CH2OH＋HCl�（4）�－CBr＝CH－CHO  �－C≡C－CHO


� （1）CH2＝CH2；CH3CH2CHO  CH2＝CHCHO  HOH2CCH(OH)CHO�（2）取代反应�（3）CH3CHBrCHO＋NaOH�CH2＝CHCHO＋NaBr＋H2O�（4）防止－CHO在第⑤步被氧化�（5）H3CCH(OH)COOH�H2C＝CH－COOH＋H2O�2H3CCH(OH)COOH��＋2H2O


� A：(CH3)2CH�CH3  B：(CH3)2CH�CH3  C：(CH3)2CH� EMBED PBrush  ���(CH3)2  D：(CH3)2C＝C(CH3)2  E：(CH3)2C＝CHCH3  F：CH3CHO  G：CH3�CH3






第 1 页 共 16 页


[image: image60.png]Br

Br



[image: image61.wmf]¾

¾

®

¾

催化剂

[image: image62.wmf]¾

¾

¾

®

¾

4

2

SO

H

浓

[image: image63.png]7 CH,C!
i 4

(‘Zf&chCHrC@
CH, CH,



[image: image64.png]CH-C=CH,
CO0H



[image: image65.png]LHUR
CH~CH
CH,OH



[image: image66.bmp][image: image67.bmp][image: image68.bmp][image: image69.bmp][image: image70.png]HO~__ >-CH; % & >-CHs +Hy0



[image: image71.wmf]¾

¾

®

¾

NaOH

[image: image72.bmp][image: image73.bmp][image: image74.bmp][image: image75.bmp][image: image76.bmp][image: image77.png]7N\
CH, CH.
CH, CH;
ANV



[image: image78.wmf]¾

¾

¾

®

¾

D

/

4

2

SO

H

[image: image79.wmf]¾

¾

®

¾

D

，

Ni

[image: image80.png]CH,=C—COOH



[image: image81.png]


[image: image82.png]C/nH‘_

§-5



[image: image83.png]


[image: image84.wmf]¾

¾

®

¾

D

，

Ni

[image: image85.png]CH,=C—COOH



[image: image86.wmf]¾

¾

¾

®

¾

四氯化碳

[image: image87.wmf]¾

¾

¾

¾

®

¾

加热

催化剂

/

[image: image88.png]BCH~CH T ‘ECch‘H}n
COOCH, COOCH,



[image: image89.emf]C


O


O


C


H


3


C


H


B


r


2




COOCH

3

CHBr

2

[image: image90.wmf]¾

¾

¾

®

¾

D

催化剂，

[image: image91.wmf]¾

¾

¾

®

¾

一定条件

[image: image92.bmp][image: image93.bmp][image: image94.wmf]¾

¾

®

¾

水浴

[image: image95.bmp][image: image96.bmp][image: image97.bmp][image: image98.bmp][image: image99.bmp][image: image100.bmp][image: image101.png]


[image: image102.png]HHI504,




[image: image103.png]


[image: image104.png]


[image: image105.png]Ol aon 230,

OH OH



[image: image106.png]


[image: image107.bmp][image: image108.bmp][image: image109.bmp][image: image110.bmp][image: image111.png]


[image: image112.png]oo

@q d o CHy— qﬁ@
CH,



[image: image113.png]CH, e CH,
2 HO——COoH il Jro—&—cmLn + aH0

© ©




[image: image114.png]H—CHI ]
0+
o 2[A
. aneyjon B8
EH"FCOONH‘ +2
y igh+
3NH;+
0



[image: image115.png]CH,CHy OfE*H



[image: image116.png]0
S 0—b—cn,



[image: image117.png]o
et —~O)r—cHod—n



[image: image118.png]o
cH; ~O)— [



[image: image119.png]


[image: image120.png]T
CH, —CH—COOH
CHz —CH~COCH



[image: image121.png]CH, ? CH crrlc CH;
COOCH,; COOCH,



[image: image122.png]i i
-EC—CH=CH—('I—];
COOCH; COOCH;,



[image: image123.png]CH; CH,
(’ZHz—CH—CHO A CHy—CH—COOH +2Cwu0 ¥ +4H,0
CHz—(I:H~CHo + 4Ca(OH), —— CH2~(’:H~COOH

CH, CH;



[image: image124.png]o L
CH,—CH—COOCH CH—=C—COOCH; +2H,%
e PR | ’ ?

CHr(’:H—coocrl3 CH==(l:—COOCH3
CH, CH,



[image: image125.png]O
CHOH
“H,OH



[image: image126.png]7ok

CO0CH;
CO0CHs



[image: image127.png]


[image: image128.png]P70
«EC*%*C*O(CH,)‘O%

@CchH—CHZ




[image: image129.bmp][image: image130.bmp][image: image131.bmp][image: image132.wmf](

)

¾

¾

¾

®

¾

D

NaOH

[image: image133.bmp][image: image134.bmp][image: image135.bmp][image: image136.bmp][image: image137.bmp][image: image138.bmp][image: image139.png]7\
H;C—HC O

0O CH—CH;
N/



[image: image140.bmp][image: image141.bmp][image: image142.png]


[image: image143.bmp][image: image144.png]FHHaS0,

E
]

HRE)

(CH O

TR A




[image: image145.png]


[image: image146.bmp][image: image147.png]


[image: image148.png]


[image: image149.png]I

i



[image: image150.png]A&

& A LR
B Ak ) HCL %
He AR 1

5 F A CHuO,




_1098471593

_1130700938

_1173847497

_1173847853.unknown

_1181913198.unknown

_1195052045

_1195053812

_1183007361.unknown

_1173848037.unknown

_1173847757.unknown

_1151587725.unknown

_1157044285.unknown

_1169815959.unknown

_1164742831

_1151594286

_1151594608

_1147727674

_1147727862

_1147727904

_1147727726

_1131788104

_1147726199

_1131789115

_1131788001

_1098619609

_1098626647

_1126801171.unknown

_1126801316.unknown

_1098626978

_1098619713.unknown

_1098626508.unknown

_1098619818

_1098619661.unknown

_1098472314.unknown

_1098472809

_1098473064

_1098472547

_1098472635

_1098472450

_1098471830

_1098472266.unknown

_1098471858

_1098471795

_1098301093.unknown

_1098441496

_1098469267

_1098301164.unknown

_1098441458

_1098301229.unknown

_1098301153.unknown

_1098299516

_1098301030.unknown

_1059050496

_1098299415

_1053675862.unknown

